



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

*вул. В.Житомирська, 15 А, Київ 1, 01001, тел./факс (044) 279-29-21, СаП-центр (044) 15-51
E-mail: dzki@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540*

*Від 09.06.16 № 058/4/2-5454
На № 2149(з) від 03.06.2016*

Ставнійчук О.П.

foi+request-11802-887d4498@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

Шановна пані Оксано!

На виконання доручення першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) А. Почтарьова від 03.06.2016 № 2149 (з) у Департаменті житлово-комунальної інфраструктури у межах компетенції розглянуто Ваш запит на інформацію від 03.06.2016 щодо поводження з побутовими відходами у місті Києві.

Повідомляємо, що тверді побутові відходи (ТПВ) з міста Києва вивозяться до місць захоронення та знешкодження, а саме:

- полігону твердих побутових відходів № 5 ПрАТ «Київспецтранс» (с. Підгірці Обухівського району Київської області);
- полігону великогабаритних та будівельних відходів № 6 ПрАТ «Київспецтранс» (вул. Червонопрапорна, 94-96, м. Київ),
- сміттєспалювального заводу «Енергія» ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» (вул. Колекторна, 44, м. Київ);
- сміттєзвалищ Київської області (Бориспільський, Бородянський, Броварський, Васильківський райони).

Захоронення та термічне знешкодження (спалювання) ТПВ здійснюється за рахунок частини коштів від сплати мешканцями багатоквартирних житлових будинків за послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. У складі тарифів на ці послуги враховано витрати з вивезення побутових відходів з урахування операцій поводження з відходами (збирання, зберігання, перевезення, перероблення, утилізація, знешкодження та захоронення), розрахунок яких здійснюється з урахуванням затверджених норм утворення побутових відходів.

Крім того, формування тарифів для суб'єктів господарювання сфери поводження з відходами на послуги з вивезення побутових відходів у м. Києві здійснено у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 № 1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», з урахуванням вимог, закріплених у розділі VII Закону України «Про житлово-комунальні послуги». Ці економічно обґрунтовані тарифи затверджено відповідними розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Відповідно до рішення Київської міської ради від 25.03.2010 № 435/3873 «Про визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів» виконавцем послуг з вивезення відходів у місті Києві визначено комунальне підприємство «Київкомунсервіс», яким в установленому порядку укладено договори на вивезення побутових відходів з суб'єктами сфери поводження з відходами (підприємствами-перевізниками) з визначених зон обслуговування та житлово-експлуатаційними організаціями. Невід'ємною частиною договору є дислокація – графік вивезення побутових відходів, де замовником визначено дні та місця вивезення відходів.

КП «Київкомунсервіс» співпрацює з підприємствами сфери поводження з відходами (компаніями-перевізниками побутових відходів): ПрАТ «Київспецтранс», ДП «Фірма Альтфатер-Київ», ТОВ «Селтік», ТОВ «Фірма «Володар-Роз», ТОВ «Крамар-Рісайклінг», ТОВ «Спецкомунтехніка», КП «АТП Шевченківського району», а також з філіалом «Завод «Енергія» ПАТ «КИЇЕНЕРГО».

З повагою

Заступник директора



О. Малихін